

# Итоги Экспертного совета при ФАС России по развитию конкуренции на рынке производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции

24 декабря 2013, 11:33

19 декабря 2013 года состоялось заседание Экспертного совета при Федеральной антимонопольной службе (ФАС России) по развитию конкуренции на рынке производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

Участники заседания обсудили вопросы нормативного правового регулирования отрасли в 2013 году, перспективы развития отраслевого законодательства на 2014 год, в том числе и в рамках Единого экономического пространства.

Эксперты отметили, что наиболее важными вопросами для отрасли остаются незаконное вмешательство органов власти субъектов РФ в деятельность участников рынка, несбалансированная акцизная политика, а также вопросы конкурентоспособности российских производителей и дистрибьюторов в условиях Единого экономического пространства.

«Приоритетом деятельности ФАС России по рынку алкогольной и спиртосодержащей продукции были и остаются вопросы влияния на состояние конкуренции предлагаемых законодательных инициатив, а также пресечение регионального протекционизма. В 2014 году Федеральная антимонопольная служба продолжит диалог с отраслью с целью соблюдения баланса между государственной политикой, и создания условий для развития конкуренции в отрасли», – отметил Председатель Экспертного совета, помощник руководителя ФАС России Павел Субботин.